
                                 Zápis č. 35 ze schůze Zastupitelstva obce Rokytňany,

která se konala dne 28.4..2026

Přítomni:

M. Hrušová,  S.Chaloupecký, B.Hanuš, J.Sacherová, M.Kužel, J.Calvittiová, R.Calvitti

Program:

- plnění úkolů z minulého zastupitelstva

- diskuse

Starostka M. Hrušová zahájila schůzi a uvítala přítomné. Návrh programu byl schválen všemi 
přítomnými členy OZ. Ověřovatelem zápisu schválen S.Chaloupecký .

Kontrola plnění úkolů z minulé schůze

1. Nadále  sledovat  provoz  vodovodu  –  vodné  uhrazeno.  V  letošním roce  proběhne  výměna 
vodoměrů – při odečtu vodného za 1.pololetí 2026 - M.Hrušová

2. Zajistit  součinnost  při  realizaci  DČOV,  Byly  potvrzeny  smlouvy  s  SÚS  na  dostavbu 
kanalizace – zatrubnění 2 úseků. Bylo schváleno Jednotné environmentální stanovisko /JES/ 
na pasport kanalizace, čekáme na ověření. Stavebnímu úřadu byla předána všechna doplnění, 
které  si  vyžádaly  změny  předpisů.  Předpokládané  vydání  stavebního  povolení  do  konce 
května.   M.Hrušová

3. Zajistit součinnost při zpracování výběrového řízení na DČOV – jakmile bude ověřeno JES– 
bude vypsáno výběrové řízení – M.Hrušová

4. Zajistit  dodržování  předpisů  v  péči  o  lesní  pozemky  v  součinnosti  s  LČR  –trvale 
S.Chaloupecký

5. Průběžně regulovat provoz veřejného osvětlení, aby doba svícení odpovídala délce dne –trvale 
HR M.Kužel, DR S.Chaloupecký

6. Připravit plán postupné opravy kanalizace dle požadavku vodoprávního úřadu v součinnosti s 
dodavatelem stavby DČOV – S.Chaloupecký,  B.Hanuš,  M.Kužel

7. Zajistit koupi defibrilátoru /AED/ – zakoupeny 2 kusy. Jeden umístěn na budově OÚ – druhý 
na zastávce ČSAD v Dolních Rokytňanech. Jsou napojeny na záchranný sbor – při  zavolání  
na linku 155 bude volající přímo navigován na přístroj, bude mu sdělen PIN pro otevření 
schránky a dále bude naváděn operátorem linky 155.  - M.Hrušová, B.Hanuš

8. Vybrat  a zakoupit vhodnou bubnovou sekačku – zakoupen mulčovač od firmy AB Profi s.r.o. 
Jičín – zohledněn byl výkon stroje a dostupnost servisu . B,Hanuš, R.Calvitti

9. Realizovat  rekonstrukci zásuvek na OÚ a modernizaci rozhlasu– zásuvky jsou provedeny, 
modernizace rozhlasu je rozjednaná – přišla cenová nabídka. M.Hrušová



10. Zajistit průběžnou opravu cesty ke hřišti – trvá  S.Chaloupecký, B.Hanuš

11. Připravit plán práce na brigádu – proběhlo, poděkování všem účastníkům. S.Chaloupecký, 
B.Hanuš, R.Calvitti, M.Kužel

12. Zajisti  přípravu  akce  „Čarodějnice  –  připraveno  vč  malého  programu  pro  děti,.  všichni 
zastupitelé

13. Zajistit přípravu na JMHZ od 1.4.2026 –  velmi problematické,  portál ČSSZ stále vykazuje 
nedostatky. M.Hrušová

14. Zajistit přístup do CAASIS  pro přihlašování do ISSV – splněno. M.Hrušová

Zpráva o vyřízené korespondenci

• Volby do zastupitelstva obce proběhnou 9.-10.10.2026. Počet podpisů na petice pro 
jednotlivé kandidáty byl v naší obci stanoven na 9. Termíny plnění jednotlivých úkolů 
při přípravě voleb budou zveřejněny.

• Podána informace o odstranění stavby garáže  na st.parc. 99 v k.ú. DR a schválení 
stavby DČOV u č.p. HR 14 /Černovská/

• Informace o změnách na Ministerstvu pro místní rozvoj

• Informace k aktualizaci informačních materiálů k digitálním službám státu

• Návrh Města Kopidlno o založení Společenství obcí Kopidlensko

• Výsledky výzkumu ve výkonu státní správy na úrovni obcí

• Udělení  souhlasu  s  uzavřením  veřejnoprávní  smlouvy  na  projednání  přestupků  s 
Městem Kopidlno – nabylo právní moci 8.4.2026

• Objednán svoz nebezpečného odpadu na 9.5.2026 v 8,15 hod na návsi v DR /přebírat 
bude  obsluha  z  firmy  COMPAG.  Velkoobjemové  kontejnery  budou  přistaveny 
30.5.2026 – 31.5.2026.

Diskuze

- Rozbitý spínač veřejného osvětlení – nutno opravit

- Nutno instalovat kameru k OÚ

- Dětský den se bude konat 6.6.26 na hřišti - 

- Projednán problém s nedodržováním rychlosti v obci
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Obecní zastupitelstvo bere na vědomí:

       1)  Zprávu starostky o vyřízené korespondenci

Obecní zastupitelstvo ukládá:

1)  1.  Nadále sledovat provoz vodovodu – M.Hrušová

2) 2.  Zajistit součinnost při realizaci DČOV,  M.Hrušová

3) 3.  Zajistit součinnost při zpracování výběrového řízení na DČOV – M.Hrušová

4) 4.  Zajistit dodržování předpisů v péči o lesní pozemky v součinnosti s LČR –trvale 
S.Chaloupecký

5) 5.  Průběžně regulovat provoz veřejného osvětlení, aby doba svícení odpovídala délce dne –
trvale HR  M.Kužel, DR S.Chaloupecký

6) Připravit plán postupné opravy kanalizace dle požadavku vodoprávního úřadu v součinnosti s 
dodavatelem stavby DČOV – S.Chaloupecký,  B.Hanuš,  M.Kuže

7) Realizovat modernizaci rozhlasu– M.Hrušová

8) Zajistit průběžnou opravu cesty ke hřišti – S.Chaloupecký, B.Hanuš

9) Zajisti přípravu akce „Dětský den“ – všichni zastupitelé

10) Zajistit přípravu na JMHZ od 1.4.2026 – M.Hrušová

11) Zajisti přípravu voleb do zastupitelstva obce – M.Hrušová

12) Opravit spínač veřejného osvětlení – B.Hanuš, S.Chaloupecký

13) Projednat  na  DI  v Jičíně  možnost  zajištění  bezpečnosti  dětí  přecházejících  silnici  – 
S.Cahlouepecký

Hlasováno –  7 pro – usnesení bylo schváleno

Starostka  poděkovala  přítomným  a  v 18.30  hod  schůzi  ukončila.  Příští  zastupitelstvo 
19.5.2026 v 17.00 hod

Zapsala: Ověřil:




